



В Ленинградской области состоялись мероприятия в рамках Всероссийской эстафеты СК России «Вместе – к Победе!»



В Ленинградской области на территории парка «Сильвия» Государственного музея-заповедника «Гатчина» стартовал второй этап Всероссийской эстафеты СК России «Вместе – к Победе!», а также состоялось открытие второго Слета поисковых отрядов Следственного комитета Российской Федерации, посвященного 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, и Кадетской Спартакиады.

На мероприятиях присутствовали руководитель управления общественно-политической работы СК России Герой России С.В. Петров, губернатор Ленинградской области А.Ю. Дрозденко, руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области С.Т. Сазин, сотрудники и обучающиеся СК России, представители поисковых движений, ветераны, участники СВО и другие почетные гости.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Перед началом мероприятия состоялся митинг Памяти. Под песню «Журавли» в исполнении военного оркестра все участники возложили цветы к памятнику героям-комсомольцам Гатчины.

С.В. Петров передал символ Всероссийской патриотической эстафеты СК России «Вместе – к Победе!» – статуэтку с изображением скульптуры «Родина-мать зовет!» руководителю следственного управления СК России по Ленинградской области С.Т. Сазину. Эстафета рассказывает о преемственности поколений защитников Отечества, славном историческом прошлом нашей Родины, подвигах героев, в том числе участников специальной военной операции. Она пройдет по многим городам России и завершится в мае 2025 года в Санкт-Петербурге.

В приветственном слове С.В. Петров отметил, что «в годы Великой Отечественной войны наши прадеды и деды одержали Великую Победу. Сегодня их внуки и правнуки в зоне специальной военной операции воюют за правое дело».

Обращаясь к присутствующим, С.Т. Сазин поблагодарил их за огромный вклад в защиту традиционных духовно-нравственных и культурно-исторических ценностей и воспитание молодого поколения, а также рассказал о проводимой архивно-поисковой работе в Ленинградской области. Он добавил, что с 2020 года сотрудниками следственного управления совместно с поисковыми отрядами и объединениями удалось обнаружить и поднять на поверхность костные останки более 2500 человек, убитых фашистами в годы войны, что послужило основанием для проведения процессуальных проверок и возбуждения уголовных дел.

А.Ю. Дрозденко подчеркнул в своем выступлении: «Более 30 лет поисковые отряды со всей России, работая здесь, в Ленинградской области, находят павших советских солдат. Каждый год от 2 до 4 тысяч солдат мы предаем ленинградской земле. К сожалению, не все имена героев мы знаем, но мы точно знаем, что их подвиг бессмертен. Сегодня Следственный комитет Российской Федерации продолжает следственные мероприятия по установлению правды о жертвах фашистов. Такие мероприятия — это еще одно напоминание о том, что правда была за нами и победа была за нами».

Кроме того, был дан старт Кадетской спартакиаде среди обучающихся в образовательных учреждениях Следственного комитета России.

Кадеты будут соревноваться в четырех видах спорта: шахматах, настольном теннисе, стрельбе из пневматической винтовки и волейболе. Всего в спартакиаде примут участие около 80 спортсменов.



Изображения



21 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1885655>